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PROCÈS-VERBAL N°5 

                                                                 REUNION du 11 Octobre 2021 
 
Président : DJEDOU Djamel  
Présents : Éric THIVOLLE, Stéphan MONTALBANO, Bernard DELORME, Denis GLANDU. Pascal BRUYAT 
 
 Pour joindre la commission merci d’utiliser l’adresse mail du District, voir ci-dessous : 
 
competitions.seniors@drome-ardeche.fff.fr 
 
 
A L’ATTENTION DE TOUS LES CLUBS  
Conformément aux directives du COMEX de la FFF, seuls les licenciés (dirigeants et joueurs) munis du 
Pass sanitaire pourront participer aux rencontres officielles. 
 
Il est conseillé aux Clubs de prévoir un référent COVID ou à défaut tout dirigeant licencié pour le 
contrôle du Pass sanitaire (en présence de son homologue adverse). 
 
La commission vous invite à prendre connaissance des directives concernant le protocole sanitaire sur le 
site du District. 
 
RAPPEL : Pour les demandes de modifications (heure, date, terrains) pour une meilleure gestion des 
compétitions, merci de passer par Footclubs et de respecter le délai de 12 jours.  
 
INFOS CLUBS : Depuis le début de la saison, certaines équipes quittent le terrain avant le terme de la 
rencontre, ce qui est « INTERDIT », pour rappel ce comportement peut entrainer une amende 126.60€ 
pour abandon de terrain et peu occasionner le retrait d’1 point de pénalité (ART.18) des règlements 
sportifs. 
 
COURRIERS REÇUS  

 
• AS VEORE MONTOISON, le nécessaire a été fait. 
• JOYEUSE ST PAUL LES ROMANS, lu et noté 
• FC BREN, attente réponse du Club 

 
REFERENT D1 ET D2  
Responsable :  
Éric THIVOLLE 
 

• Courrier de l’US MOURS : Le Club nous informe de sa volonté de jouer les Dimanches à 15h00 ou 
14h30  
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• Courrier de VALENCE PORTUGAIS : Les rencontres se jouant sur la plaine de BRIFFAUT se 
joueront dorénavant sur une pelouse naturelle (synthétique seulement en cas d’intempéries) 

 
REFERENT D3  
Responsable : 
Stéphan MONTALBANO  
 
REFERENT D4 et D5 
Responsable : 
Bernard DELORME 
 
AVIS AUX CLUBS DE D5 : A partir de ce week-end, Aucuns reports de complaisance ne sera autorisé, 
les équipes ne pouvant pas jouer seront déclarés FORFAIT. 
 
RESPONSABLE DELEGATION ET REFERENT FMI  
Responsable : 
Éric THIVOLLE 
 
COUPES RENE GIRAUD ET XAVIER BOUVIER 
Le tirage du 2ème tour de la coupe René GIRAUD et Xavier BOUVIER sont en ligne sur le site. 
 
Pour les clubs désirant jouer le samedi soir, merci de nous en informer rapidement en veillant à ce 
que vos installations soient compatibles avec la règlementation éclairage. 
 
 RESPONSABLE VETERANS 
Responsable : 
Stéphan MONTALBANO  
 
Les clubs désirant s’engager dans la catégorie Vétérans sont priés de se faire connaitre auprès de la 
commission rapidement, avant la clôture des engagements.  
Vous pouvez également contacter Mr MONTALBANO au 06.25.45.06.02 
 
FOOT DIVERSIFIE 
Responsable :    
Denis GLANDU 
 
US MONTELIER remplace le FC ALIXAN en championnat. Leurs deux premières journées sont 
reprogrammées. 
 
Pour les rencontres non jouées pour des raisons d’intempéries, la commission vous prie de bien vouloir 
fournir un arrêté municipal (obligatoire) correspondant et d’en informer la permanence sportive. La 
rédaction d’un mail n’est pas suffisant. Penser à prévenir l’arbitre et l’équipe adverse. 
Vous pouvez également appeler le responsable Mr GLANDU 06.49.14.50.00. 
 
Si un incident se produit au niveau de la FMI, merci d’établir une feuille de match papier (bien lisible) et 
d’indiquer par mail le problème rencontré avec la tablette. 
 
 


